

Loca de Pagmento Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso  Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82  AV EMBAIXADOR MACEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 - SAO PAULO - SP  Data do Documento 03/04/2025  Data do Documento 03/04/2025  Carteira  Espécie  Quantidade Valor X  Vencimento  08/05/2025  Agência/ Código Beneficiário  095/227735-2  Agência/ Código Beneficiário  095/227735-2  V95/227735-2  V95/227735-2  V95/227735-2  V96/05/2025  Aceite Data do Processamento Nosso Número 09 00000016852-4  Uso do Banco Carteira  Espécie Quantidade Valor X	Pagador: MERCADOCAR MERCANTIL DE PECAS LTDA 43.158.302/0007-90											
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso  Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82  AV EMBAIXADOR MACEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 -  SAO PAULO - SP  Data do Documento 03/04/2025  Número do Documento 03/04/2025  Data do Processamento Nosso Número 09 00000016852-4		009	R\$			X						
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso  Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82  AV EMBAIXADOR MACEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 - SAO PAULO - SP  Data do Documento Número do Documento Espécie Aceite Data do Processamento Nosso Número	Uso do Banco	Carteira	Espécie	Quantida	de	Valor	(=) Valor do Documento					
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso  Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82  AV EMBAIXADOR MACEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 - SAO PAULO - SP  Agência/ Código Beneficiário 095/227735-2	03/04/2025	106	377	DM N		09/04/2025	09 00000016852-4					
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso  Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82  AV EMBAIXADOR MACEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 -	Data do Documento	Número do Do	Espécie	Aceite	Data do Processamento	Nosso Número						
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso08/05/2025BeneficiárioAgência/ Código Beneficiário												
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso 08/05/2025	IMPORTADORA ED	095/227735-2										
ů		3										
Loca de Pagmento Vencimento	Pagável Preferencialr	08/05/2025										
	Loca de Pagmento	Vencimento										

AV MIGUEL DE CASTRO 944

SP 02950-000 São Paulo

Beneficiário final:

Recibo do Pagador

Autenticação Mecânica



237-2

23790.09505 90000.001686 52022.773502 8 10750001861611

Local de Pagamento Pagável Preferencial	Vencimento 08/05/2025 Agência/ Cod Cedente 095/227735-2						
Beneficiário IMPORTADORA ED							
AV EMBAIXADOR MA	ACEDO SOARES,						
Data do Do cumento <b>03/04/2025</b>							Nosso Número 09 00000016852-4
Uso do Banco	Carteira 009	Espécie REAL					(=) Valor do Documento 18.616,11
Informações de respor Pagável Prefencialmo	(-) Desconto/Abatimento						
ŭ	v						(-) Outras Deduções
							(+) Mora/Multa
							(+) Outros Acréscimos
							(=) Valor Cobrado
Pagador MERCADOCAR MERO	CANTIL DE PECA	CNPJ/CPF 43.158.302/0007-90					
AV MIGUEL DE CAST	RO	944	02950-00	00	São Paulo	SP	Ficha de Compensação
							Autontione a Macânica

Autenticação Mecânica

